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Opgave 1. De vier sectoren AM. 

1. Wat is een vooronderstelling (aanname) in een model? 

De gedachte dat iets altijd hetzelfde is of op dezelfde manier gaat. 

2. Noem een vooronderstelling in het kringloopmodel. 

De gedachte dat banken geen geld oppotten. 

3. Waarom worden financiële instellingen in het kringloopmodel niet als bedrijven 

gezien. 

Omdat ze alleen doorgeefluik van geldstromen zijn. 

4. Leg uit dat ambtenarensalarissen een beloning voor een productiefactor is. 

Salaris is loon en dat is de beloning voor de productiefactor arbeid. 

5. Leg uit waarom de productie van de overheid niet in geld uit te drukken is. 

De overheid vraagt voor veel van haar productie helemaal geen prijs. Dan is 

omzet en toegevoegde waarde niet te berekenen. 

6. Hoe wordt het overheidstekort in het kringloop model uitgedrukt? 

(B-O) 

7. Hoe wordt een tekort met de handel met het buitenland in het kringloop model 

uitgedrukt? 

(E-M) 


